
 

 

MUNICÍPIO DE CAMPO BOM 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

 
ATA Nº 05/25 

Em 10 de junho de 2025, os membros do Conselho Municipal de Saúde e convidados reuniram-se 
na Prefeitura Municipal de Campo Bom, localizada na Av. Independência, 800, Centro, no 
auditório do 4º andar, para tratar da seguinte pauta previamente estabelecida: 1) Leitura e 
aprovação da ata da reunião anterior; 2) Relatório de Gestão Financeiro do 1º quadrimestre de 
2025; 3) Eleição das Entidades Associações de Moradores de Bairros de Campo Bom e Sindicato 
dos Trabalhadores de Campo Bom para composição do Conselho Municipal de Saúde de Campo 
Bom - Biênio 2025/2027 e 4)  Assuntos gerais. 1) O conselheiro Sandro procedeu à leitura da ata, 
a qual foi devidamente aprovada pelos conselheiros presentes. 2) A secretária Luana Caroline 
Schnorr apresentou o Relatório de Gestão Financeiro do 1° quadrimestre do ano de 2025. Os 
dados financeiros foram aprovados pela Comissão de Finanças, com parecer favorável 
apresentado para o plenário. 4) Assuntos Gerais: A secretária Luana informou que o município 
será contemplado pelo Programa Avançar, cujo anúncio oficial será feito no próximo sábado pelo 
vice-governador. Na ocasião, também serão apresentadas atualizações sobre as demandas locais 
relacionadas ao Hospital Lauro Reus. O conselheiro Sandro trouxe questionamentos sobre a 
suspensão das férias dos trabalhadores do hospital, em razão da escassez de recursos. Em 
resposta, a conselheira Bruna esclareceu que as férias não estão suspensas, mas estão sendo 
organizadas quinzenalmente ao longo do mês, permitindo que dois trabalhadores usufruam do 
benefício por vez, sem comprometer os atendimentos. O Capelão Márcio registrou a ausência de 
vagas adequadas de estacionamento para pessoas com deficiência e idosos, além de solicitar o 
retorno da sala ecumênica. A conselheira Bruna informou que a demanda por vagas já foi 
encaminhada ao Departamento de Trânsito e será regularizada ainda nesta semana. Quanto à 
sala ecumênica, a possibilidade de reinstalação será avaliada após a disponibilização de novos 
espaços com a inauguração de áreas reformadas. O usuário Carlos relatou que o aparelho de 
eletrocardiograma está com problemas há mais de 20 dias na emergência do hospital, além de 
mencionar atrasos na entrega de resultados de exames. A conselheira Bruna se comprometeu a 
averiguar a situação do equipamento e explicou que eventuais intercorrências podem ter 
ocasionado os atrasos nos resultados. A secretária Luana reforçou a importância de que todas as 
queixas sejam formalizadas junto à Ouvidoria do hospital ou ao Protocolo da Prefeitura, para que 
providências sejam tomadas pelos responsáveis competentes. O usuário Severino solicitou um 
atendimento mais humanizado na Unidade de Saúde da Celeste. Em resposta, a secretária 
informou que em agosto serão realizadas capacitações voltadas aos profissionais administrativos 
das unidades de saúde, com foco no aprimoramento do acolhimento ao público. O conselheiro 
Sandro sugeriu que um representante do Conselho de Saúde participe dessas capacitações, a fim 
de divulgar os princípios e diretrizes do Conselho. 
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